

Retificação

No preâmbulo do Edital nº. 031/CETAS/SESAU de 13/4/2017 (Homologa Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Atividades de Instrutoria – Curso de Qualificação I Etapa Formativa para o ACS-Pimenta Bueno/RO).

**Onde-se-lê:**

A Direção Geral do Centro de Educação Técnico Profissional na Área de Saúde – CETAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei 1339, de 20 de maio de 2004, em cumprimento ao disposto no item 15.3, do Edital nº. 018 CETAS/SESAU, de 18 de março de 2017..

**Leia-se:**

A Direção Geral do Centro de Educação Técnico Profissional na Área de Saúde – CETAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei 1339, de 20 de maio de 2004, em cumprimento ao disposto no item 15.3, do **Edital nº. 018 CETAS/SESAU, de 14 de março de 2017..**

Porto Velho(RO), 17 de abril de 2017.

ANGELITA DE ALMEIDA ROSA MENDES  
Diretora Geral